Szemfényvesztés

Készitsd el a kovetkezb prezentaciét az optikai csalddas bemutatasahoz! A feladat grafikai részét
a szerkesztoprogram beépitett rajzeszkozeivel valositsd meg!
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Ne felejtsd el, hogy a négyzet rajzoldsahoz a téglalap eszkozt célszer( hasznalnod a shift egyidejl lenyomaasval!

Hasonldan a kort is a shift+ellipszis eszkdzt hasznalva rajzold meg.
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Munkadat a program formatumanak megfeleléen szemfeny néven mentsd el!
(Dokumentumok/7a/mai datum mappaba)

A prezentacio szévegét és az abrakat a minta alapjan készitsd el igy!
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A kis fehér négyzet nagyobb, mint a

fekete?
Igen? Nem? A kbzépso kordok koziil melyik a
nagyobb?

. A didk hattere egységesen (230; 230; 250) RGB koda viligoskék arnyalati. A cimek és a
tobb1 szoveg (0; 10; 150) RGB kodua sotétkék szinii legyen!



A beallitasokat itt talalod:Jobb klikk/hattér formazasal/egyszinl kitoltés/tovabbi szinek

H - A - optikai csalédasok_képekkel_betiszas_beallitva [frisvédett] - PowerPoint (A termékaktivalds nem sikeriilt)
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2. Az 1. didn a cim szivege 60 pontos méretil, félkdvér stilush, tetszdleges, j61 olvashato
betiitipusu és kdzépre igazitott legyen!



A 2. dian lévo abrat készitse el 3,6 cm oldalhosszisagn nagy és 1,6 cm-es kis négyzetek-
bil! Munkdjat meggyorsithatja, ha felhasznalja a transzformdld eszkozoket.

A 2 ésal. dia szovege 40 pontos betiimeéreti s kbzépre 1gazitott legyen!

A 3. didn a korok tetszéleges méretiiek, de a két kdzépso kor sugara azonos. Az elso dbrin
kisebb, a masodikon nagyobb korok veszik koril a kozépsot. A korok nem metszik egy-
mast. Minden kor atlatsz6 és 4 pontos vonallal késziiljon!

A bemutatd négy abrajat kilon-kiilén foglalja csoportba!

A bemutatohoz illitsa be, hogy minden sziveg, dbra balrél egyesével bedaszva jelenjen
meg, €s c¢sak a diavaltishoz kelljen egérrel kattintani!



